

各位家長：

聖誕節，是慶祝甚麼的呢？校監馬偉良神父經常提醒我們，聖誕節的主角是耶穌基督，並非聖誕老人。我們要慶祝的，是耶穌基督在二千多年前降生，為愛我們的緣故，執行天主的救贖計劃，讓相信祂的人能得享永生；而並非在許多人眼中，聖誕節只是一個假期，可以去購物，出外吃飯慶祝而已。所以在校內，每年我們都會進行聖誕禮儀，透過話劇及聖詠，讓全校學生清楚知道聖誕節的真正意義。在話劇裡，同學把當年東方三博士如何跟隨天上的大星追尋新生王，天使怎樣指引牧羊人尋找聖嬰，若瑟如何陪同瑪利亞在馬槽裡誕下耶穌，一幕幕呈現在同學眼前，好讓耶穌降生的美好信息，留在同學們的心裡。



「將天」的同學也透過音樂，把聖誕的歡樂及祝福，傳送給我們的同學及家長。在12月17日，音樂科的老師帶領不同的音樂校隊，包括口風琴隊、木笛隊、初級組及高級組合唱團，聯合表演，演出多首的聖誕歌曲，報佳音的同時，也傳播節日氣氛。再配合學校聖誕燈飾的亮起，把聖誕的喜樂與區內居民一同分享。

每年的大型視覺藝術展覽，也剛巧在十二月裡進行。在12月13及14日，視覺藝術科舉辦一年一度的展覽。今年的主題是環保雕塑，每一班同學利用「變」這個題目，透過大型的裝置藝術，表達不同的意念及想法：有些反思地球對污染的盛載能力，有些探討教育議題，有些則廢物利用，把不同循環再用的塑膠物件搭砌成一座座「冰雕」，加上燈飾的效果，非常神似。校長最欣賞兩個作品，一個是由很多空的汽水罐及盛雞蛋的紙夾，製作了一隊活形活現的合唱團(見圖)。每一個罐是一個團員，透過同學的裝飾，每一個罐上都展現了獨特的人物表情，非常有創意。另一個是一個吊掛裝飾(見圖)，作品採用了「平衡」這個意念，去讓人思考如何在生活及環保之間取得平衡。每年的藝術展覽，給了一個讓全校同學都能發揮創意的平台，藝術氣氛散發在校園的每一角落，讓不同的持分者也感受得到。



聖誕佳節來臨，校長祝願主耶穌的愛與平安，充滿大家！聖誕快樂！

Happy Birthday to JESUS CHRIST!

馬一龍校長
2018年12月